
*Courage-Umfrage

IVK

Insgesamt haben 17 Personen an der Befragung teilgenommen.
Letzte Antwort: 30.11.2020, 12:19
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Die Fragen im Einzelnen

Geschlecht

Antworten: 17 (N=17, Missing=0)

Prozent der Antworten

Wie wohl fühlst du dich in deiner
Schule?

Antworten: 17 (N=17, Missing=0)

Prozent der Antworten

männlich

weiblich

divers

sehr wohl

wohl

in Ordnung

nicht wohl

schlecht

Feedback App für Schule und Unterricht - Edkimo https://app.edkimo.com/dashboard/surveys/5fb0feb3bc31e2301ee4cff0/r...

2 von 12 08.12.2020, 06:15



Wie wohl fühlst du dich in deiner
Klasse?

Antworten: 17 (N=17, Missing=0)

Prozent der Antworten

Bist du schon einmal aus irgendeinem
Grund ausgeschlossen, gemobbt,
bloßgestellt, unterdrückt oder
diskriminiert worden?

Antworten: 17 (N=17, Missing=0)

Prozent der Antworten

sehr wohl

wohl

in Ordnung

nicht wohl

schlecht

ja

nein
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Wenn ja, aus welchem Grund?

Antworten: 6 (N=17, Missing=11)

Prozent der Antworten

In welchem Umfeld?

Geschlecht

Herkunft

soziale Schicht

Hautfarbe

Alter

sexuelle Orientierung

Religion

Behinderung

andere Gründe
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Im schulischen Umfeld von:

Antworten: 6 (N=17, Missing=11)

Prozent der Antworten

Im privaten Umfeld von:

Datum anzeigen

■ meinem Vater■ Fremde Erwachsene■ Freunde

Wie oft?

Antworten: 5 (N=17, Missing=12)

Prozent der Antworten

Schüler:innen

Lehrkräften

andere

einmal

mehrmals
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Hast du selbst schon einmal eine
andere Person ausgeschlossen,
gemobbt, bloßgestellt, unterdrückt oder
diskriminiert?

Antworten: 17 (N=17, Missing=0)

Prozent der Antworten

ja

nein
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Wenn ja: Aus welchem Grund hast du
diese Person ausgeschlossen,
gemobbt, bloßgestellt, unterdrückt oder
diskriminiert?

Antworten: 5 (N=17, Missing=13)

Prozent der Antworten

Geschlecht

Herkunft

soziale Schicht

Hautfarbe

Alter

sexuelle Orientierung

Religion

Behinderung

andere Gründe
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Hast du schon einmal erlebt, wie eine
andere Person ausgeschlossen,
gemobbt, bloßgestellt, unterdrückt oder
diskriminiert wurde?

Antworten: 16 (N=17, Missing=1)

Prozent der Antworten

ja

nein
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Wenn ja: Aus welchem Grund wurde
diese Person ausgeschlossen,
gemobbt, bloßgestellt, unterdrückt oder
diskriminiert?

Antworten: 7 (N=17, Missing=11)

Prozent der Antworten

Geschlecht

Herkunft

soziale Schicht

Hautfarbe

Alter

sexuelle Orientierung

Religion

Behinderung

andere Gründe
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Weißt du, an wen du dich wenden
kannst, wenn du oder jemand anderes
ausgeschlossen, gemobbt, bloßgestellt,
unterdrückt oder diskriminiert wurde?

Antworten: 13 (N=17, Missing=4)

Prozent der Antworten

Was würdest du machen, wenn du oder jemand anderes
ausgeschlossen, gemobbt, bloßgestellt, unterdrückt
oder diskriminiert wird?

ja

nein
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Ich würde mich wenden an …

Antworten: 30 (N=17, Missing=1)

Prozent der Antworten

Eltern

Freund:in

Klassen-/Fachlehrer:inen

Beratungsteam

SV-Lehrer:innen

Sorgentelefon

andere(n) Erwachsene(n)
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Ich würde mich an niemanden wenden,
weil….

Antworten: 10 (N=17, Missing=8)

Prozent der Antworten

Hast du noch Fragen oder möchtest uns etwas
mitteilen?

Datum anzeigen

nein■ nein■ nein■ nein■ Nein

ich mich schäme

ich es verdränge

ich mich hilflos fühle

ich mich nicht traue

andere Gründe
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